Yhtéloparisokkelo (MAB6)
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Aloita vasemmasta alakulmasta. Ratkaise sielld oleva yhtalopari. Mene sitten vastauksen mukaisiin koordinaatteihin

ja ratkaise siella oleva yhtalopari. Jatka kunnes paaset sokkelon lapi oikeasta ylakulmasta. Oikea reitti ei kulje
kaikkien yhtaloparien kautta.

Mieti, kannattaako ratkaisu tehda sijoittamalla tai yhteenlaskumenetelmalla vai voisitko paatella vastauksen

esimerkiksi hahmottelemalla suorien kulkusuuntaa. Tarkista laskusi tarvittaessa laskimella tai piirtdmalla Desmos-

applikaatiolla.



